MONTAZNI NAVOD

Protektory na ram

Obsa h Sady ' | 2x hlavice protektoru

2x  upeviovovaci deska L+P

Typ mOtOCYklu: KAWASAKI ZX'ZSOR 2x stopka,protektoru
Rok Verby: 2008-2012 ;SX 33:tzt:a:hﬁdele (miska)

2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
12x Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)

Postu p montaze 2x  plastovy slider (pouze DRAGON)

Demontujte celou kapotaZ a podepfete motor heverem, aby neklesnul po povoleni sroub. 2x %roub M10x90
2. Povolte a vytdhnéte viechny plivodni Srouby, reguldtor dobijeni a nadobku chladici kapaliny. Doporu¢ujeme také demontovat palivovou nadrz pro 2x sr’oyb l\{I10>v(100
lepsi pfistup k hornim $roubtim. 1x  zavitova ty¢ M10x305

3. Upevnéte k deskdm konické stopky s vyztuhami, desky s adaptéry upevnéte k ramu podle schématu nize (orientace desek je ROVNOU hranou k 2 %roub M12x30
chladici). 2x  3roub M12x60

4.  Regulator dobijeni podloZte adaptéry @312-40 a pfitdhnéte ho $rouby M6x60 s podlozkami. Nasadte zpét nadobku chladici kapaliny. 2 §roubVM6x60
5.  Nasadte kapotdzZe a upevnéte ke stopkdm hlavice protektort s adaptéry. 6x  podlozka M10

/ Z 4x  podlozka M12
LEVA STRANA PRAVA STRANA 2 podiozka M6
Srouby M10x90 + podl.+mat. SMER JIZDY 6x matice M10

Adaptéry @25-26 /7 Srouby M10x100 + podlozky + matice
Adaptéry ©@25-40

‘ DELSI stopka

|
Vyztuha
b = -\“H =
: - - / ‘ KRATSI stopka ‘
Sroub M12x60 \ =
Podlozka M12 h .
\ Sroub M12x30
S ~
\ Podlozka M12 \_\ { 1 Adaptér hlavice
|
|
. t}? = Sroub M12x60
N S | i Podlozka M12
“\_\.. . \ - =
o ' k.
Adaptér @25-20mm -
PodlozZka + matice 3
Zavitova ty¢ M10 Wit =
Adaptér @25-40mm

Podlozka + matice

* PFi utahovani $roubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouzivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovéany pro silni¢ni provoz a jsou urceny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



